
A VÍZ VILÁGNAPJA 

Intézményünkben idén is megtartottuk a víz világnapjával kapcsolatos programjainkat. Minden 

év március 22-én megrendezésre kerülő esemény célja, hogy felhívja a figyelmet a tiszta víz 

fontosságára, az édesvízkészletek veszélyeztetettségére. A hét során beszélgettünk 

víztakarékossági praktikákról, számos filmet megnéztünk a vízvédelemről, vízi élőlényekről. 

Meghirdettük a rajzpályázatunkat, melyre számtalan nagyszerű munka érkezett. Az alsó 

tagozatos gyerekek kézműves foglakozásokon készítettek remek alkotásokat. A kékbe öltözött 

gyerekek a víz felirattal és vízcsepp alakú flashmobbal hívták fel a figyelmet a víz fontosságára 

A felső tagozatos gyerekek részvételével vetélkedőt szerveztünk, ahol az előzetesen elkészített 

projektmunkák mellett izgalmas feladatokkal hívtuk fel a figyelmet a vízvédelemre. A víz 

világnapján az ivóvíz-fogyasztás fontosságát is hangsúlyoztuk. A nyolcadik osztályos diákok  

a „vízbárban” artézi víz és gyümölcsök felhasználásával készült frissítőket kínáltak a 

tanulóknak. A hatodik osztályos gyerekek érdekes vizes kísérleteket tekinthettek meg. 

Nyolcadikos diákjainkkal ellátogattunk a Heves Megyei Vízmű Zrt. Füzesabonyi 

üzemegységének ivóvíztelepére, ahol izgalmas előadást hallgathattunk meg az víztisztítás 

folyamatáról, az víztisztító telep működéséről. Az Üzemegység által üzemeltetett 7 víztisztító 

telep közül a legnagyobb kapacitású a Füzesabonyi víztisztítómű három település, Füzesabony, 

Dormánd és Besenyőtelek vízellátását szolgálja. A Füzesabony-Dormánd-Besenyőtelek 

vízellátó rendszerben a 99 km hosszú elosztó, távvezeték és bekötővezeték rendszerén át végül 

az átadási pontokon (vízmérő akna, hiteles vízmérő) keresztül kerül az ivóvíz a 11 ezer 

fogyasztóhoz. Az ivóvíz hálózatot, a tároló medencéket és a víztornyot évente két alkalommal 

fertőtlenítik. 

 

   



 

 



Flashmob: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vetélkedő 

    

 

 

      

 



Vízbár 

 

 

 

 

 



 

Vizes kémiai kísérletek 

   

 

Alsó tagozatos alkotások 

 

   

 



     

 

 



 

 

 

 



Ívóvíztelep 

 

 

 


